YPOK I'EOMETPHUMU B 7 KJIIACCE.

Yepemyxuna Hpuna Bacunvegna
yuumeinb Mamemamuxu
I keanughuxayuonnoii kamezopuu

I'BOY «Huoicnexamckasn wxona—unmepHam 07si oemeti ¢ OB3»

Tema ypoxka: PemmieHue NpakTHKO-OPHEHTHPOBAHHBIX 32/1a4 HA YPOKaX reoMeTpHH
IIpeamer: reomeTpust

Knacc: 7 knacc

Tun ypoka: ypok pa3BuBaromiero KOHTpoJs

Hcnonb3yemble yueOHUKH 1 yueOHbIe mocodousi: JI.C. Atanacsas u np. ['eomerpus 7-9.
Hcnoan3yemoe 000py1oBaHne: KOMIIBIOTEP, MYJIbTUMEAUINHBIN IPOSKTOP

Leau ypoka: co3naHue YCIOBUN Al OPraHU3allid COBMECTHOM M CaMOCTOSTEIbHON
JESATSIIbHOCTH OOYYaIOIIUXCS IO OBJIAJICHUI0O YMEHHEM peliaTh 3aJadd C HCIOJIb30BaHUEM
M3YYEHHBIX CBOMCTB M IPUMEHEHUEM UX B )KU3HEHHOU CUTYallUH.

o0pa3oBatenbHasA: 0000IINUTH, CHUCTEMATU3UPOBATh, PACIIUPUTh U YIIyOUTh 3HAHMS
yyalxcs IO TeMe TPEYrOJbHUKH M €ro BUIbI, 3aKPEHUTh HABBIKK M YMEHHS, HCIOJIB3YS
OTIpE/ICIICHUS] U TEOPEMBI TIPY PEIICHUH MMPAKTUKO-OPUCHTHPOBAHHBIX 3a/1a4.

Pa3BHBAIOLIAsl: PA3BUTHE MATEMATHMUECKON peYM YdYalluxcsl, WX IaMsTH, BHUMaHUS,
HaOIOATENIBHOCTA, YMEHHUsA paboTaTh C TEKCTOM, CpaBHUBATh, 0000IIaTh, OOOCHOBAHHO
JIeNIaTh BBIBOJIBI; pa3BUBATh YMEHHE IPEO0JIEBATh TPYAHOCTH MPH PEIICHUH 3a/1ad.

BOCNUTATEIbHAS: BOCIIHTAHUE HABBIKOB KOHTPOJS M CAMOKOHTPOJISI, aKKypaTHOCTH,
BHHUMATEJIBHOCTH, TMO3UTHBHOTO OTHOILIEHHS K O0OYUeHHIO, YMEHUS paboTaTh B KOJIEKTHBE.

XOJl YPOKA

|. Opranu3anoHHbIi MOMEHT. (IIPOBEpPKa TOTOBHOCTH K YPOKY)

I.CnyxoBas pabora. Purmuxa.

- Kaxoe cecoomns uucno? Kakoti oenwv nedenu? Kaxoii 6yoem ypok?

- Meouana (Uto nenaer meawana?) — MeauaHa JeNUT NPOTHUBOJICKAIIYIO CTOPOHY
IOTI0JIaM.

- Bvicoma (Uto nenaet BeicoTa?) — BhicoTa mepecekaeT MPOTUBOIEKAIIYIO CTOPOHY MOJ
IPSIMBIM YTJIOM.

- buccexmpuca (Uto nenaet Ouccextpuca?) — buccekTpurca AETUT Yroid Monosam.

I1l. AxTyanuzanus 3HaHUN

Ha panHOM »JTame ypoka IIOBTOpSIEM U3Y4YEHHBIE paHee IMOHATHA: ‘MenuaHa’,
“OuccekTpuca’, “BbICOTa” TPEYroJbHHUKA, UCTIONB3YS TecT «Mennanbl, OUCCEKTPUCH U BBICOTHI
TpeyroibHuka».  lloBropeHue BeA€rcs mMOCpeACTBOM (POHTAIBLHOIO ONPOCA  YUYaAIIUXCA.
(mpe3eHTanus, ciaig 2 — 7)

1. Ha xakux pucyHKax H300pa’KeHbI:
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2. B tpeyronbauke ABC otpe3ok AD siBnsiercss MmeauaHoi. UeMy paBHA JJMHA CTOPOHBI
BC, ecnu nimuna otpeska BD pasna 3 cm?

Bvibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema:
1)9cm
2) 6 cm

3)5cm
4)3 cMm

3. Uemy paBHa rpagycHas mepa yria BAC, ecnmu AD — 6uccektpuca tpeyronsHuka ABC, a
yron BAD pasen 35°?

A

A c
Bovibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema:
1) 35°
2)90°

3) 70°
4) 45°

4. Yemy paBHa rpagycHas mepa yria ADB, ecnu orpesok BD — BricoTa TpeyronpHuKa
ABC?



A C
D

Bvibepume ooun uz 4 eapuanmos omeema:
1) 30°

2) 60°

3) 90°

4) 120°

- A B Kakoil ¢Qurype Mbl MOXEM IMPOBECTH MEIuaHy, OUCCEKTpUCy U BbicOoTy? — B
TPEYroJIbHUKE.

- Kakue TpeyroabHuku Bbl 3Haere? — Pa3sHOCTOpOHHMH, pPaBHOCTOPOHHHM,
paBHOOepeHHbIH. (MPUBEANTE B COOTBETCTBHE. [loueMy OHM Tak Ha3bIBAIOTCA?) (Npe3eHTAIHS,
ciaiin 8 — 9)

- Kakue cBoiicTBa paBHOOCIPEHHOIO TPEYroJbHUKA MbI H3ydanu? (mpe3eHrtarusi, caain 10-11)

1. B paBHOOEIpEHHOM TPEYTOJIbHUKE YTJIbI IPU OCHOBAaHUU PaBHBI.
2. buccekTtpuca paBHOOEAPEHHOTO TPEYroJbHUKA, IPOBEAEHHAs K OCHOBAHMIO, SBISETCA
MEJUaHON U BBICOTOM.

IV ®ukcuposanue noKanbHBIX 3aTpyAHEHMH. Y CTHOE pellieHre 3a1a4 (mpe3enTanus, ciaia 13-15)

A) Kakue n3 JaHHBIX TPEYTOJIbHUKOB SBISIOTCSA paBHOOeApEHHbIMH, ToueMy? HazoBute
OCHOBaHHE 1 OOKOBBIE CTOPOHBI.

Zay
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b) Tpeyronbauk ABC — paBHoOenpennbiii ZMAB = 100°, naiigute £A u £C B TpeyrojbHUKE
ABC




B) Tpeyronsauk ABC — paBHoGenpennsiif, AC — ocnoBanue, BD — Guccekrpuca, £CBD =37°,
AC =25 cm. Haiinure 4B, 2BDC u DC.
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V IlpumeHeHne paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOJIbHUKOB

pr——

VI Pemenne npakTuko-opueHTHpoBaHHOM 3aaun «Capadan»

Pykoeodumeﬂb MAaHYyesalbHO2cO0 KoJUleKmuea peuiuld 3aKasdamob Nnouiue nimu Capaqbaﬂoe
ons 6bICNMYNJIERUA 6 KOHKYpCe. ﬂﬂﬂ 2moco OHa 06pamwza0b C 9CKU30M 8 UigeliHoe amebe.
N

[ S ——}

Ilooon capagpana Oondxcen Ovimb yKpauien pasHOOeOPeHHbIMU —MPey2ObHUKAMU
onpeoeneHHbIX pazmepos u yeemos. bonvuiue mpeyeonrbHuKu — 3e1eH020 Yeema ¢ y3Kol KpAcHOU
POBHOU MecbMOoll N0 KpasM, a MAleHbKUue — JHCenmozo ysema ¢ 20ay00u ueypHol mecbMoll.
CKObKO Mempo8 mecbMbl KAHCO020 Ysema HeoOX00UMO Kynumv, eciu Ha 00uH capagpaw
noradobumcs no 12 mpey2onvHuxos kaxcooeo pasmepa?
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Ha pucynxe cmopona kasxcoou xknemku pasua 0,5 cm. Bokosaa cmopona 6Oonvuioco
mpey2onbHUKa Ha 2 cm Ooable e20 OCHOBAHUS.

Kaswcoas cmopona manenvkoeo mpeyeonrvbHuxa Ha 4 cm MeHbuie coomeemcmsyrouel
CMOpPOHbL OOLULOLO.

Bo  ckonvko pybneu oboudemca noxynka mecvmul Ha 6ce capaghanvi? Cmoumocms
Kpachoti mecvmul 6 pyoaeti 3a 1 memp, a 2onyooii — 10 pyoneii 3a 1 memp.

Jlis Hauana yyeHMKaMm MpeyularaeTcsi TONbKO TEKCT U IIA0JIOHBI , U3 KOTOPBIX OHU JIOJIKHbI
BBIOpATh HYKHbIC. (YICHUKH PA3JEIAI0TCS Ha 2 TPYIIIIbI)

A

3arem AC1aCTCA OCKHU3 (I/IJ'II/I npeajiaracTcA r OTOBBIﬁ).

Pemenune 3amaunm TpOBOAWUTCS COBMECTHO y Jjgocku. CHadana pemaeM — JUIsl  OOJIBIIOTO
TpeyrojipbHUKa. A 3aTeM ydamuecs MNpoOYIOT aHAJIOTHMYHO BBIMOJIHUTH BCE ACHCTBHS MAJs
MaJICHBKOTO TPEYTOJIbHUKA (MK 3TO OCTAETCS KakK 1/3).

ABC- paBH06ex£>eHHLH71, /\ MNK- paBHOGEIpEHHBII,
AB=BC 'y MN=NK

I\
L)

Ha onun capadan HyxxHO 12 TpeyronsHukoB | Ha ogun capadan HyxHO 12 TpeyroibHHUKOB

AC 16 xietok. 16 ¥ 0,5 =8 cm MK =8-4=4cwm,
AB=BC=8+2=10cm MN=NK=10-4=6cm

P = AB+BC+AC =8 + 10 +10 =28 cm - [ P=MK + MN + NK =4+ 6 + 6 = 16 c™m -
HYXXHO Ha OJIUH TPEYTrOJIbHUK HY>XHO Ha OJINH TPEYrOJIbHUK

12 * 28 =336 cMm - Hyx)HO Ha | capadan 12 * 16 =192 c™ - HyxHO Ha 1 capadan
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Bcero 5 capadanon

5 *336=1680 cm = 16,8 M - kpacHO# TecbMbl | 5 * 192 =960 cm = 9,6 M — roy00ii TECEMBI

16,8 * 6 = 100,8 pyo6ueii 9,6 * 10 =96 pyOneit

100,8 + 96 = 196,8 pyOneii Ha BCIO TECBMY

VI Pednexcus
- bbu1o 1 Bam TpyaHO Ha ypoke? Eciu n1a, TO 4TO BbI3BaNIO 3aTpyAHEHHE?
- beu1o 11 Bam uHTEpecHO Ha ypoke? UTo BbI3BajIo HHTEPEC?

- Kak BbI 1ymaete, HY)KHBI JIM 3HaHUS 110 MaTeMaTUKe B 0ObIYHOMN »ku3HU? O Kakoil mpodeccuun
ceroans nuia pedb? O Kakol mpohecuu BbI €IIe XOTUTE PACCMOTPETH 3a71a9y?



